



Univerzitet u Novom Sadu je u okviru 1. poziva Erasmus+ programa dobio 3 velika međunarodna projekta, od ukupno 147 odobrenih, iz kategorije KA2 (Cooperation for innovation and the exchange of good practices), a tim naučnika i saradnika sa Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo, Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu postao je rukovodilac jednog od tih projekata.

Konzorcijum partnera na CULTURWB projektu čini 13 partnera iz 6 država (Srbija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Nemačka, Austrija i Holandija). Članovi projektnog tima su: vanredni profesor, prodekan za nastavu na PMF-u i rukovodilac CULTURWB projekta dr Tatjana Pivac, doc. dr Miroslav Vujičić, doc. dr Đorđije Vasiljević, doc. dr Igor Stamenković, asistent MSc Sanja Božić, MSc Gordana Vlahović iz Kancelarije za međunarodnu saradnju i sa Departmana za matematiku i informatiku stručni saradnik MSc Živana Komlenov Mudrinski. Ovaj tim je, tokom tri godine trajanja projekta, preuzeo obavezu organizacije neoliko info dana i nekoliko radionica.

U četvrtak, 09. novembra, u Galeriji Matice srpske, održana je prva radionica vezana za projekat CULTURWB na kojoj su se sa ciljevima projekta bili upoznati i stakeholder-i. Ova radionica je bila kreativnog tipa, sa mogućnošću da učesnici daju svoj doprinos, kada je u pitanju kulturno nasleđe, kulturni turizam, potkrepljen primerima dobrog i lošeg kulturnog nasleđa u našoj zemlji i regionu.

- Ovaj projekat vezan za kulturno nasleđe, kulturni turizam, dobijen je u avgustu 2016. godine. U oktobru iste, Novi Sad je izabran za Evropsku prestonicu kulture 2021, a mesec dana kasnije i za Omladinsku prestonicu Evrope 2019., tako da se sva tri projekta nadovezuju jedan na drugi. Projekat CULTURWB traje do 2019., a cilj je formiranje master akademskih studija iz kulturnog turizma. Godine 2020. imaćemo već dve generacije studenata koji će završiti master program i biće osposobljene i sa kompetencijama za obavljanje raznih delatnosti na području kulture i nadamo se da će oni sa svojim znanjima i veštinama naći svoje mesto u projektima koji nas očekuju 2019-te i 2021 - rekla je dr Tatjana Pivac. Na pitanje gde su Srbija, Vojvodina i Novi Sad u realnim okvirima, dr Tatjana Pivac kaže da su nominacije Novog Sada za ove dve prestižne titule jasan dokaz da je nešto pokrenuto i da je to dobar znak, kada je u pitanju kulturni turizam i očuvanja kulturnog nasleđa. Sve bi to trebalo, po njenom mišljenju, da bude podstrek, da u budućnosti posvetimo veću pažnju ovom vidu turizma. Jedan od motiva ulaganja u ovaj vid turizma vidi u praksi, koja kaže da je ovo najmasovniji oblik turizma, da ga čine najobrazovniji turisti spremni da plate najviše. PMF u Novom Sadu školuje studente za razne usluge iz oblasti turizma, a od novembra ove godine počinju besplatni kursevi celoživotnog učenja za zaposlene u ustanovama kulture, stakeholder-e, studente, i to je prvi korak vezan za ovaj projekat.

U oktobru 2018. počinje realizacija master akademskih studija, čime se studentima pruža mogućnost za još jednu oblast za njihovo usavršavanje, a studije na Departmanu za geografiju, turizam i hotelijerstvo da postanu još atraktivnije.



